
PODSUMOWANIE
BADAŃ ANKIETOWYCH
ŁAGÓW 
REWITALIZACJA

PYTAŃ155

PYTAŃ OTWARTYCH

104

51

PYTAŃ ZAMKNIĘTYCH

ODPOWIEDZI

28 830

PROFIL

37%

63%



MIESZKAŃCY
60 pytań
21 badanych (13 kobiet, 8 mężczyzn)

DANE LICZBOWE

PRZEDSIĘBIORCY 
40 pytań
2 badanych (1 kobieta, 1 mężczyzna)

GMINA ŁAGÓW
REWITALIZACJA
16 pytań
Online:
11 badanych (6 mężczyzn, 5 kobiet)
Warsztaty:
4 badanych (1 mężczyzna, 3 kobiety)

UCZNIOWIE
32 pytania
105 badanych

CZEGO SZUKA
TURYSTA?
7 pytań
Online:
25 badanych (6 mężczyzn, 19 kobiet)
Warsztaty:
18 badanych (8 mężczyzn, 10 kobiet)



KONSULTACJE SPOŁECZNE

P O D S U M O W A N I E

S K A L A  O C E N Y

1. Łagów 71
2. Żelechów 58

3. Niedźwiedź 53
4. Sieniawa 51

DUŻO PUNKTÓW
=

DUŻO PROBLEMÓW

P R Z E S T R Z E Ń
P U B L I C Z N A

1. Łagów 14
2. Poźrzadło 12
3. Sieniawa 12
4. Niedźwiedź 10
5. Toporów 10
6. Żelechów 10

S I E Ć
T E C H N I C Z N A

1. Kłodnica 6
2. Kosobudz 6

3. Niedźwiedź 6
4. Poźrzadło 6
5. Żelechów 6

 S T A N  D RÓG  I
C H O D N I KÓW

1. Łagów 54
2. Żelechów 42
3. Niedźwiedź 36
4. Sieniawa 36
5. Łagówek 32

O F E R T A
K U L T U R A L N A  I

P O Z I O M
U C Z E S T N I C T W A

W  Ż Y C I U
K U L T U R A L N Y M

1. Gronów 5
2. Stok 5

3. Kłodnica 4
4. Łagówek 2
5. Toporów 2

. 

HTTP://EUROPEJSKIEFUNDUSZE.COM.PL/


